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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA %r,z,,a¡¡@\fà^$

ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N* PP-002/2018 -
SEAI.

 :CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DIVERSOS, PARA FICAR À
DISPOSIÇÃO DA SECRETARIA DE ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL ~ SEAI, DE MORADA NOVA, DE ACORDO COM
A QUANTIDADE E ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO ANEXO l DO EDITAL.

Aos 08 [oito] dias do mês de novembro do ano de 2018. às 09:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
nf' 024/2017. de 02 de janeiro de 2017. assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e WALLISON RABELO
CRUZ - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes n° 01 - Propostas de Preços e n9 02 - Documentos
de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro
registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. ECLIPSE SERVIÇOS E
LOCAÇÕES EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o ng 02.829.565/0001-01; 02. D.V. RIBEIRO DO
NASCIMENTO - ME, inscrita no CNP] sob o ng 31.420.065/0001-10; 03. FELIPE HENRIQUE SILVA -
ME, inscrita no CNPJ sob D nf 29.400.680/0001-12; 04. PGL stnviços Lomçöes E coNs1'RuçöEs
EIRELI - ME, inscrita no CNP] Sob o ng 08.563.328/0001~2H; 05. ALFREDO ALOISIO BECKER NETO -
ME, inscrita no CNP] sob o n9 07.125.539/0001-16; 06. ANTÔNIO NEY PALÁCIO DE MELO - ME.
inscrita no CNP] sob o ng 12.228.698/0001-86. Após recebimento dos documentos de credenciamento
e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram
apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar
os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. Veriñcado que as licitantes
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr.
Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes. em
conformidade com o Relatorio de Credençamento: ECLIPSE SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI - ME,
neste ato representada pelo Sr. Felipe Lima Nogueira; D.V. RIBEIRO DO NASCIMENTO - ME, neste ato
representada pelo Sr. Diego Venâncio Ribeiro do Nascimento; FELIPE HENRIQUE SILVA - ME, neste
ato representada pelo Sr. Francisco Gabriel Mendes Coelho; PGL SERVIÇOS LOCAÇÕES E
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME. neste ato representada pelo Sr. Ramom Florêncio Marreira; ALFREDO
ALOISIO BECKER NETO › ME - neste ato representada pelo Sr. Alfredo Aloisio Becker Neto. Declarou,
ainda, que a empresa ANTÔNIO NEY PALÁCIO DE MELO - ME, não apresentou a documentação
pertinente ao solicitado no Edital quanto ao Credenciamento, sendo, portanto, declarada
DESCREDENCIADA, em conformidade com o Relatório de l¡jedgnçj_amento. Após a divulgação do
resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à palavra aos representantes presentes onde os
mesmos declinaram de usá-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os Enye ope s "QI"
ímm das licitantes participantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas
e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas. Após análise das propostas
de preços, o Sr. Pregoeiro declarou CLASSIFICADA a proposta da licitante PGL SERVIÇOS LOCAÇOES
E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, por atenderem satisfatoriamente às exigências do Edital, e,
DESCLASSIFICADAS, por não atenderem as exigências do Edital, as propostas de preços das licitantes:
ECLIPSE SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI - ME - item 4.4.f do Edital › apresentou documento do
veiculo a ser Iocado em cópia não autenticada, em desacordo com o solicitado no item 19.15 do Edital.,
em; D.V. RIBEIRO D0 NASCIMENTO - ME - item 4.3 do Edital- proposta apresentada em apenas
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO. ABERTURA Dos ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS I-I
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N! PP-002/2018 -
SEAT. '
via e item 4.4f do Edital - não apresentou 0 documento do veiculo a ser locado: FELIPE HENRIQUE
SILVA - ME - item 4.3 do Edital - proposta apresentada em apenas 01 via e item 4.4f do Edital - não
apresentou o documento do veículo a ser locado; ALFREDO ALOISIO BECKER NETO - ME - item 4.4f
do Edital- não apresentou o documento do veiculo a ser locado e ANTONIO NEY PALÁCIO DE MELO -
ME - item /I-.3 do Edital - proposta apresentada em apenas 01 via e item 4.4f do Edital - não apresentou
o documento do veiculo a ser locado. Após declarado o resultado do julgamento das propostas de
preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra à disposição dos representantes onde os mesmos declinaram
de usa-Ia. Deu-se o inicio à etapa de lances c/ou negociação às 10:20 horas. cujo resultado sera
descrito abaixo:

LOTE I- LocAçÃo DE vcicuto TIPO PAsscio
} civn›ncsAs PAR'rIciPAN'rEs I PRoi›os1'AiN|ciA|. | NcoociAcÃo [vasco FINAL I
I=ci.si‹:Rv.LocAç0EsccoN5'r.EiRELi-ME | 3.100,00 | 3130.00 | 3.180,00 I
ucmwrc orcR'rANrc no ivicnon maço PARA o Lori: iz Pct stiwiços LocAç0r-:s E
consrizuçocs EIRELI - ME, com 0 vALoR mcusm. Dcz Rs 3.180,00 (rats MIL ccuro E omamâ
REAIS). _'
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante pr1`mei¡¡ glassificgda e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições habilitatórias,
inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e,
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa PGL SERVIÇOS LOCACOES E
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, foi›constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do
Edital. sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA o sua PROPOSTA ACEITA, o Sr.
Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA D0 LOTE I (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante
PGL SERVIÇOS LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES EIRELI ~ ME, COM O VALOR MENSAL DE: RS 3.180,00
(Três Mil Cento e Oitenta Reais), Na sequência, o Sr. Pregoeiro declarou FRACASSADO o Qto ll por
não haver proposta de preços classificada. Ao finai da sessão. onde foi concedida a palavra aos
representantes das licitantes. não houve registro de quaisquer impugnaçöes em face do resultado da
Fase de Lances e/ou Negociação, do lulgamento das Propostas e Habilitação. Os representantes das
licitantes renunciaram ao direitode recurso previsto no Art. 49, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520. de
17 de iulho de 2002. Ao concluir, 0 Sr. Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a
emissão de Parecer Iurídico por parte da Assessoria iuridica da Licitação quanto ao processo
licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo
em vista o resultado acima. encaminhará o presente processo licitatório à Autoridade Competente,
para apreciação e análise para fins de Homologação. Os representantes das licitantes que tiveram suas
propostas declaradas desclassificadas solicitaram ao Pregoeiro a devolução dos respectivos envelopes
de habilitação, Sendo prontamente atendidos. Nada mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA
GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio. lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovad .V
por todos os presentes à sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos represent es
das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 11:20h or '
local). ,.
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PRE|=E|TuRA w|uN|c|PA|. DE MQRADA NovA
(CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-002/2018 -
SEAI. ^z

REPRESENTANTES DAS LICITANTES CREDENCIADAS: '_
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Çi~LSUk)Õz' t K/\r\,,g /NW A
Felipe Lima Nogueira

05 E LO ÇÕES EIRELI - ME

Diego Venânci elro do Nascimento
. . D0 NASCIMENTO - ME

Francisco Gabriel Mendes Coelho
FELIPE HENRIQUE SILVA - ME/

/7 , f /

/ f // amam Fio cio Marre a
PGL SERVIÇOS LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME

; s Bec e to
1 ALFREDO ALOISIO BECKER NETO - ME

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

Q~»~«~Ãe> QL A› zw
JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

_ p 'i _ regoelro
~

/Z DRIANO LUIS LIMA GIRAO WQÉÔSON BELO CRUZ
` Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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